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Številka:  900-13/2022 

Datum:  16. 10. 2023 

 

SKRAJŠAN ZAPIS 

7. redne seje Odbora za družbene dejavnosti, 

ki je bila v sredo, 11. 10. 2023, ob 16.30 

v sejni sobi Občine Jesenice, Cesta železarjev 6, Jesenice 

 

PRISOTNI ČLANI ODBORA:  
Blaž RAČIČ, Vladimir PETKOVIĆ, Mateja DROBIČ, Mojca ČUFER, Mateja BAN, Elvira GARIBOVIĆ in 
Snežana NUŽDIĆ 
 
OSTALI PRISOTNI:  
mag. Vera DJURIĆ DROZDEK – direktorica občinske uprave, Barbara TOMAN – Oddelek za družbene 
dejavnosti in splošne zadeve, Valentina ŠUMI – vodja Oddelka za finance, plan in analize, Jasna 
ERMAN – Oddelek za gospodarstvo, Mitja BLAŽIČ - Mladinski center Jesenice in Mojca LEVSTIK – 
Kabinet župana 
 
Predlogov za spremembo dnevnega reda ni bilo, zato je predsednik Odbora predlagal  
 
DNEVNI RED: 
1. Potrditev besedila skrajšanega zapisa 6. redne seje Odbora za družbene dejavnosti, ki je bila 13. 

9. 2023 
2. Predlog sprememb in dopolnitev Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Jesenice – PRVA 

OBRAVNAVA 
3. Predlog Proračuna občine Jesenice za leto 2024 – PRVA OBRAVNAVA 
4. Predlog Strategije za mlade v občini Jesenice za obdobje 2024 – 2033 – PRVA OBRAVNAVA 
5. Vprašanja in pobude 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 7 

           ZA – 7 
 
Dnevni red je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  11::  

PPOOTTRRDDIITTEEVV  BBEESSEEDDIILLAA  SSKKRRAAJJŠŠAANNEEGGAA  ZZAAPPIISSAA  66..  RREEDDNNEE  SSEEJJEE  OODDBBOORRAA  ZZAA  DDRRUUŽŽBBEENNEE  DDEEJJAAVVNNOOSSTTII,,  KKII  

JJEE  BBIILLAA  1133..  99..  22002233  

 
Razprave in pripomb ni bilo, zato je predsednik Odbora v sprejem predlagal 
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SKLEP: 
Potrdi se skrajšan zapis 6. redne seje Odbora za družbene dejavnosti, ki je bila 13. 9. 2023. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 7 

            ZA – 7 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  22::  

PPRREEDDLLOOGG  SSPPRREEMMEEMMBB  IINN  DDOOPPOOLLNNIITTEEVV  PPOOSSLLOOVVNNIIKKAA  OO  DDEELLUU  OOBBČČIINNSSKKEEGGAA  SSVVEETTAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  

––  PPRRVVAA  OOBBRRAAVVNNAAVVAA  

 
Uvodno obrazložitev je podala Jasna Erman. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Mateja Ban: 
V 30. členu je navedeno, da se vabilo pošlje po elektronski pošti in nič več v papirnati obliki. 
Glede na visoke stroške za tiskanje bi bilo verjetno smiselno, da se za člane občinskega sveta in 
delovnih teles kupijo tablice ali računalniki. 
 
Jasna Erman: 
Predvsem z vidika racionalizacije poslovanja je namen, da se gradivo v bodoče posreduje po 
elektronski pošti. 
 
Blaž Račič: 
Že v prejšnjem mandatu je bila ideja, da se kupijo računalniki in se dajo v uporabo občinskim 
svetnikom in članom delovnih teles. 
Liste niso upravičene do financiranja iz občinskega proračuna, politične stranke pa dobivajo neka 
sredstva za materialno poslovanje in si gradivo lahko tudi sami natisnejo. 
Če se razpravlja o racionalizaciji pri papirju, naj se o racionalizaciji razpravlja tudi pri drugih področjih. 
 
Elvira Garibović: 
Sama veliko posluje elektronsko, vendar pa zaradi težav z očmi gradivo težko prebira na računalniku. 
Razume pa, da so stroški tiskanja gradiva visoki, zato bi si bila pripravljena sama natisniti gradivo oz. 
tiste točke, ki jih obravnava Odbor. 
V 10. členu je predlagano, da v kolikor je odgovor na pobudo podan že ustno, se nanj ne odgovarja še 
v pisni obliki. Pri tem je vprašljivo, v kolikšni meri je ustni odgovor zadovoljiv, saj so pisni odgovori 
običajno bolj natančni. V kolikor pa je ustno dan konkreten odgovor, potem pa se strinja, da ni 
potrebno pripravljati še pisnega odgovora. 
 
Blaž Račič: 
Tudi vsi ustni odgovori za zapisani v zapisniku. 
 
Elvira Garibović: 
V 16. členu je določeno, da se seje občinskega sveta sklicujejo od 16. ure naprej. Če se določa ura, 
predlaga, da se določi, da se seje sklicujejo od 17. ure naprej, saj nekateri svetniki zaradi službenih 
obveznosti težko pridejo na Jesenice pred 17. uro. 
 
Blaž Račič: 
V gradivu je navedeno, da je poročevalka pri tej točki dnevnega reda direktorica občinske uprave, 
zato ga zanima, zakaj ona ne predstavlja gradiva. 
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Pomislek glede časa sklicevanja sej je po eni strani na mestu, po drugi strani pa občinski sveti v 
nekaterih občinah zasedajo tudi v dopoldanskem času. 
V tem mandatu seje občinskega sveta običajno trajajo precej dlje kot predvidene štiri ure. Tudi glede 
tega bi bilo smiselno v Poslovnik vnesti kakšno določbo. 
Zanima ga, zakaj je predvideno, da bi se namesto ob četrtkih seje sklicevale ob sredah. Predlaga, da 
se seje še naprej sklicujejo ob četrtkih. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Predvideno je bilo, da bo ona predstavila gradiva, vendar zaradi drugih obveznosti ni vedela, ali bo 
lahko prišla pravočasno, zato je na seji prisotna tudi sodelavka, ki je pripravljala gradivo. 
Sreda je predlagana z vidika racionalizacije dela občinske uprave, ki ima ob sredah že tako ali tako 
podaljšan delovni čas. Za občinske svetnike pa verjetno ne predstavlja bistvene spremembe, ali so 
seje ob sredah, ali so ob četrtkih. 
V Poslovniku je že navedena določba, da naj seje praviloma ne bi trajale več kot štiri ure. Ta določba 
bi se morala upoštevati in spoštovati pri vodenju seje. 
 
Mateja Drobič: 
Strinja se, da je smiselno, da se seje sklicujejo ob sredah, ko ima občinska uprava že tako ali tako 
podaljšan delovni čas. 
 
Vladimir Petković: 
Določbo o posredovanju odgovorov sam razume na način, da svetnik dobi ustni odgovor in v kolikor s 
tem odgovorom ni zadovoljen, potem zahteva še pisni odgovor. Če je svetnik z ustnim odgovorom 
zadovoljen, je smiselno, da se ne piše še pisnih odgovorov. 
Strinja se, da je utrujajoče, ko seje trajajo šest ali sedem ur, vendar v tem mandatu ni bilo niti ene 
izredne seje Občinskega sveta, kar je tudi prav, saj ima vsaka seja finančne posledice. 
Strinja se, da se seje sklicujejo ob sredah, ko ima občinska uprava že podaljšan delovni čas. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
V kolikor se poda konkreten odgovor, s katerim je svetnik zadovoljen, je ta odgovor tako ali tako 
zapisan v zapisniku in  se zato ne posreduje še pisnega odgovora. Če pa odgovor ni konkreten, pa je 
potrebno naknadno dati še pisen odgovor. 
Se pa sedaj velikokrat dogaja, da svetniki na seji dobijo konkreten ustni odgovor, pa potem postavijo 
ista vprašanja še v pisni obliki. 
 
Po razpravi je predsednik Odbora v sprejem predlagal 
 
SKLEP: 
Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Jesenice, da sprejme predlog 
Sprememb in dopolnitev Poslovnika o delu Občinskega sveta Občine Jesenice v prvi obravnavi s 
predlogi iz razprave. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 7 

           ZA – 7 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  33::  

PPRREEDDLLOOGG  PPRROORRAAČČUUNNAA  OOBBČČIINNEE  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  LLEETTOO  22002244  ––  PPRRVVAA  OOBBRRAAVVNNAAVVAA  

 
Uvodno obrazložitev sta podali Valentina Šumi in Barbara Toman. 
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V razpravi so sodelovali: 
 
Blaž Račič: 
Naraščajo stroški dela, stroški elektrike, stroški na področju socialne varnosti itd., ki se zajedajo v 
investicijski potencial Občine Jesenice. Dolgoročno je to precejšnja grožnja, na katero se je treba  tudi 
primerno odzvati. 
Predlog proračuna ne vsebuje najboljših rešitev. Vesel je, da se nadaljuje z investicijo v Zdravstveni 
dom Jesenice. Ta projekt se je začel že v prejšnjem mandatu skupaj z Osnovnim zdravstvom 
Gorenjske. Zdravstveno stanje občanov Jesenic je namreč po ugotovitvah NIJZ precej slabše od 
zdravstvenega stanja občanov drugih gorenjskih občin. Strateško pomembno je, da se temu področju 
namenja veliko pozornosti. 
Neposrednih finančnih posledic za proračun sicer to nima, vendar pa boljše zdravstveno stanje ljudi 
pomeni manj obiskov pri zdravnikih, manj porabljenih sredstev iz državne zdravstvene blagajne, itd. 
Pred leti se je ugotavljalo, da je investicijskega potenciala oz. prostih sredstev proračuna okoli 1,5 
mio evrov. Zanima ga, koliko je sedaj tega investicijskega potenciala. 
 
Valentina Šumi: 
Vsi prihodki, ki niso neposredno povezani z investicijsko porabo v letu 2024 ne pokrivajo več tekoče 
porabe za približno 42.000 EUR. Prihodki in odhodki se ne gibljejo več v enaki dinamiki. 
 
Blaž Račič: 
Če je investicijskega potenciala manj, se bo potrebno obnašati zelo racionalno. Temu bo potrebno 
prilagoditi tudi politiko, ki jo vodita župan in občinska uprava. Glede na to, kakšen odnos ima 
aktualna Vlada do potreb lokalnih skupnosti, obeti za prihodnost niso ravno najboljši. 
Občinska uprava mora iskati dodatna sredstva za financiranje občinskih projektov iz državnih in 
evropskih mehanizmov. 
Zanima ga, ali je narejen pregled, za katere konkretne projekte se predvideva zadolževanje v letu 
2024. 
 
Valentina Šumi: 
Zadolževanje je predvideno za vsa lastna sredstva pri vseh projektih, ki so vključeni v Načrt razvojnih 
programov za leto 2024. Lastnih sredstev je okoli 2,8 mio evrov, zadolževanje pa je predvideno v 
višini 2,7 mio evrov. 
 
Blaž Račič: 
Vsi se zavedajo tega, da je potrebno pridobivati dodatna sredstva tudi iz drugih virov, v proračunu za 
leto 2024 pa je načrtovanih iz evropskih virov samo 125.000 EUR. To je veliko premalo glede na 
potrebe občine Jesenice. 
Že v prejšnjem mandatu je bila razprava glede sofinanciranja dejavnosti gospodarskih družb oz. glede 
sredstev za spodbujanje gospodarstva. Gospodarska rast je trenutno visoka, brezposelnost je nizka, 
zato se sprašuje, kako si Občina, ki ji zmanjkuje sredstev za financiranje nujnih nalog, lahko privošči, 
da daje subvencije za gospodarstvo. 
Acroni, ki je največji zaposlovalec na Jesenicah z okoli 1500 zaposlenimi, išče delovno silo v tujini. Na 
Jesenicah torej ni dovolj mladih izobraženih ljudi z ustreznimi tehničnimi znanji s področja strojništva, 
mehatronike, ipd. Občina Jesenice mora torej veliko več pozornosti nameniti vzgoji lastne delovne 
sile. Predlaga, da se Občina odpove sredstvom za spodbujanje gospodarstva v višini 50.000 EUR. 
V prihodnjem letu naj bi se začela gradnja stanovanj pod TVD Partizanom. Poleg tega se v bližini vrtca 
Julke Pibernik gradijo tudi zasebna stanovanja, zato se lahko pričakuje, da se bodo v ta stanovanja 
naselile mlade družine. Občina mora odgovoriti na te javne potrebe in zagotoviti več prostora v 
vrtcih, ki ga je že sedaj premalo. 
Na zadnji seji Občinskega sveta se je razpravljalo o subvenciji za obdelavo komunalnih odpadkov. 
Sredstva za plačilo te subvencije so se zagotovila, po drugi strani pa ni sredstev za vrtce. Sam je 
prepričan, da morajo ljudje storitve, ki se izvajajo v okviru javnih služb, v celoti plačati sami. 
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V Ruardovo graščino je bilo veliko sredstev že vloženih, veliko pa jih bo še treba vložiti, zato sprašuje, 
kje se bodo dobila sredstva za to investicijo. Če Ruardova graščina ne bo obnovljena, potencialno 
Gornjesavski muzej lahko ostane brez statusa, ki mu zagotavlja tudi državno sofinanciranje. 
Za trg na Plavžu, ki je poimenovan Trg prijateljstva se boji, da je naslov tega projekta zlorabljen za 
druge namene. Strinja se, da so Jesenice na marsikaterem področju slabo urejene, vendar ta trg na 
Plavžu najbrž ni tisti, ki bo naredil nek preboj. Na Stari Savi so trije trgi, ki nimajo imen, tako da bi 
lahko poimenovali po Nagoldu katerega od teh trgov, namesto da se načrtuje polmilijonska 
investicija. Trg je lep in všečen projekt, vendar pa ni strateškega pomena za občino Jesenice. Glede na 
trenutni investicijski potencial občinskega proračuna meni, da si Občina takih projektov ne more 
privoščiti. 
150.000 EUR se namenja za tri dni praznovanja ob 30. obletnici pobratenja z Nagoldom. Prav je, da se 
gostom izkaže primerno spoštovanje, vendar pa se ne more za to nameniti toliko sredstev, po drugi 
strani pa ni denarja za vrtce. 
Sredstva v proračunu se načrtujejo tudi za pridobitev gradbenega dovoljenja za samostojen kamp v 
Finidi. Zanima ga, zakaj se vlagajo sredstva v ta projekt, saj Občina ni ustanova, ki se bo ukvarjala z 
gospodarsko dejavnostjo. Glede na vse potrebe v občini Jesenice naj se ta sredstva raje namenijo za 
vrtec Julke Pibernik. 
Kosova graščina se bo obnovila za protokolarne namene. Strinja se, da gre za zelo lep objekt, ki pa je 
energetsko zelo potraten. Strinja se z energetsko sanacijo tega objekta, za protokolarne namene pa 
bo v nekaj letih obnovljena Ruardova graščina. Dveh protokolarnih objektov občina Jesenice ne 
potrebuje. 
Ocenjuje, da predlog proračuna občine Jesenice za leto 2024 ni ustrezno pripravljen, saj ne odgovarja 
na najbolj pereče in strateške probleme v občini, zato sam tega predloga ne bo podprl. 
 
Mojca Čufer: 
Glede Trga prijateljstva se popolnoma strinja s povedanim. Ni večjega nesmisla, kot je ta trg za pol 
milijona, ob že sedanjem pomanjkanju parkirišč na tem območju, ob težavah s pitno vodo, ob 
potrebnih energetskih sanacijah objektov, itd. Ta trg se ji zdi popoln absurd. 
 
Elvira Garibović: 
V proračunu so načrtovana sredstva za 2. fazo obnove Ruardove graščine. Zanima jo, kako se bo ta 2. 
faza lahko izvajala, če še ni zaključena niti 1. faza obnove. 
Kosova graščina je zelo lep objekt, vendar pa obstaja bojazen, da če se bo začelo z njeno prenovo, da 
se lahko zgodi enako kot pri Ruardovi graščini. Preden se začne z obnovo tega objekta, naj se posegi 
dobro preučijo, da ne bodo na koncu stroški obnove spet veliko večji od načrtovanih. 
Občina Jesenice že dalj časa velja za eno izmed socialno šibkejših občin. Lahko se sedaj naredijo novi 
vrtci, vendar primanjkuje kadra, ki bo v teh ustanovah potem delal. Pogreša tudi nekoliko spodbude v 
to smer. 
Trg prijateljstva je lep projekt, vendar pa je lokacija tega trga zgrešena, saj je predviden na najbolj 
frekventnem delu Plavža, kjer se vsak dan izmenja zelo veliko ljudi. Ob trenutnem stanju je pol 
milijona evrov za ureditev tega trga zagotovo preveč, zato naj se s to ureditvijo počaka oz. naj se po 
Nagoldu poimenuje kakšen od že obstoječih trgov. 
Sama je enakega mnenja, da ta predlog proračuna zaenkrat ni v redu pripravljen. 
 
Vladimir Petković: 
Meni, da je ureditev trga na Plavžu zelo dober projekt. Na Hrušici imajo občani svoj prostor, na 
Koroški Beli in Blejski Dobravi ravno tako, na Plavžu pa takega prostora ni, razen Spominskega parka, 
čeprav gre za največjo krajevno skupnost v občini. Zdi se mu smiselno, da se tudi na Plavžu naredi nek 
urejen park oz. trg, zato ta projekt močno podpira. 
 
Mateja Ban: 
Vrtci so sedaj v celoti izpadli iz predloga proračuna. V vrtcu je vsako leto 115 praktikantov iz srednje 
šole na Jesenicah, tako da kader v tem primeru ne predstavlja tako velikega problema. Večja bojazen 
je, kje te ljudi zaposliti, ter kam dati otroke, ker ni zadostnih prostorov. 
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Otroci se že sedaj vpisujejo v vrtce v drugih občinah, zato je nujno potrebno, da se na Jesenicah 
zgradijo dodatni prostori za vrtec. 
 
Vladimir Petković: 
Strinja se z razpravo, da je potrebno mlade izobraževati za potrebe gospodarstva v lokalni skupnosti. 
Se pa v zadnjem času pojavljajo primeri, ko npr. zdravstveno šolo dokonča 90 študentov, zaposli pa se 
jih potem v domačem okolju samo 40, ostali pa se zaposlijo v tujini zaradi boljših plač. V tem primeru 
gre za večplastni problem, ki ga je potrebno celostno reševati na ravni države. 
 
Blaž Račič: 
Srednješolsko izobraževanje sodi v pristojnost države. V prejšnjem mandatu je Občini Jesenice uspelo 
doseči, da je obnova Srednje šole Jesenice uvrščena v državni program financiranja. 
Na Jesenicah se je potrebno prizadevati, da bodo poleg srednje šole tudi višje šole za programe, ki 
izhajajo iz potreb Acronija in drugih gospodarskih subjektov v občini. 
Upa, da bodo vzporedno z obnovo objekta Srednje šole Jesenice potekale tudi aktivnosti za prenovo 
vsebin v tej šoli. 
 
Snežana Nuždić: 
Zanima jo, ali so za sanacijo plazu na Koroški Beli načrtovana kakšna posebna sredstva, ali je ta 
sanacija všteta v 70.000 EUR, ki so namenjena za naravne nesreče. 
Na zadnjem sestanku na Koroški Beli je bilo rečeno, da naj bi bilo za sanacijo tega plazu s strani 
države namenjenih nekaj čez šest milijonov evrov. Zanima jo, koliko sredstev bo za sanacijo plazu 
namenjenih s strani Občine Jesenice. 
 
Valentina Šumi: 
70.000 EUR se namenja v sklad za naravne nesreče. Sanacija plazu na Koroški Beli poteka izven 
občinskega proračuna. 
 
Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Sanacija plazov je v domeni države in ne lokalne skupnosti. Intervencijska dela so bila prijavljena v 
skladu z navodili, država pa sedaj obljublja 40 % avansa za izvedbo teh del. Iz državnega sklada naj bi 
Občina Jesenice dobila neposredno okoli 1,1 milijona evrov, razliko v višini okoli 5 milijonov evrov pa 
bo država financirala neposredno. 
Strinja se z izhodišči, ki jih je predstavil predsednik Odbora. Potreb je veliko, sredstev pa je premalo, 
kar je razvidno tudi v gradivu na strani 25 in 26, kjer so prikazane največje postavke in njihov trend v 
zadnjih petih letih. Vsi stroški, ki naraščajo, gredo na račun investicij. 
Na srednji šoli je že dalj časa neskladje izobraževalnih programov. Programi, ki se izvajaj v srednji šoli, 
so v domeni ministrstva, Občina Jesenice pa lahko zahteva oz. posreduje pobudo, da naj se ti 
programi spremenijo. 
Ne strinja se z razpravo glede gospodarstva. Pri sredstvih za spodbujanje malega gospodarstvo je 
potrebno pogledati, kateri ukrepi se spodbujajo. Odlok opredeljuje 15 ukrepov, so se pa vedno 
izbirali ukrepi glede na potrebe v okolju. Eden izmed ukrepov je tudi zaposlovanje in 
samozaposlovanje, vendar se ta ukrep ne sofinancira že vsaj 7 let, saj delovne sile primanjkuje. 
Izvajata pa se ukrepa za sofinanciranje investicij in za sofinanciranje vzpostavitve novih mladih 
podjetij. Če se želi na Jesenicah spodbujati okolje za podjetništvo, je to eden izmed načinov. 
Ena faza obnove Ruardove graščine je zaključek zunanjega ovoja, da se objekt lahko zapre in se v 
njem ne povzroča škoda. Prva ocena za obnovo Ruardove graščine je bila okoli 2,1 mio evrov, sedaj 
pa je vrednost te investicije že 6,6 mio evrov. Občina bi trenutno potrebovala še okoli 3,7 mio evrov, 
da bi se ta investicija lahko zaključila. 
 
Blaž Račič:  
Iz evropskih virov je načrtovanih samo 125.000 EUR, kar je občutno premalo. 
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Mag. Vera Djurić Drozdek: 
Za vse razpise, na katere Občina želi kandidirati, so potrebni projekti. Na tem področju je bila Občina 
Jesenice vedno šibka. Ko so bili narejeni projekti, ni bilo razpisov, ko pa so bili razpisi, pa Občina ni 
imela narejenih pravih projektov. 
V novi perspektivi 2021 – 2027 javni razpisi so objavljeni, vendar se na vse te razpise ne more 
kandidirati. Ministrstvo razpisuje tudi sredstva za energetske sanacije objektov, vendar je za vse te 
projekte potrebno imeti izdelano projektno dokumentacijo, ki pa tudi ni ravno poceni. 
V Poslovni coni Jesenice sta dve fazi že narejeni, dve pa je potrebno še narediti. Za 3. fazo se načrtuje, 
da bo Občina Jesenice do konca letošnjega leta že pridobila gradbeno dovoljenje. Ko bodo torej 
objavljeni javni razpisi, se bo ta projekt lahko prijavilo, saj bo Občina imela izdelano ustrezno 
projektno dokumentacijo. 
 
Blaž Račič:  
Evropskih sredstev je v vsakem primeru premalo.  
Če ljudje v občinski upravi niso motivirani za delo, poten na koncu tudi ni ustreznih dokumentov, da 
bi se Občina Jesenice lahko prijavila na razpise. 
 
Po razpravi je predsednik Odbora v sprejem predlagal 
 
SKLEP: 
Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Jesenice, da sprejme predlog 
Proračuna občine Jesenice za leto 2024 v prvi obravnavi, s pripombami in predlogi iz razprave. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 7 

            ZA – 6 
       PROTI - 0 

 
Sklep je bil sprejet. 
 
 

TTOOČČKKAA  44::  

PPRREEDDLLOOGG  SSTTRRAATTEEGGIIJJEE  ZZAA  MMLLAADDEE  VV  OOBBČČIINNII  JJEESSEENNIICCEE  ZZAA  OOBBDDOOBBJJEE  22002244  ––  22003333  ––  PPRRVVAA  OOBBRRAAVVNNAAVVAA  

 
Uvodno obrazložitev sta podala Barbara Toman in Mitja Blažič. 
 
V razpravi so sodelovali: 
 
Blaž Račič: 
Temeljni pomislek je, da se strategija sprejema za obdobje 10 let. Glede na današnje hitre družbene 
in tudi tehnološke spremembe, meni, da je to obdobje predolgo. Ukrepe, ki se jih sprejema, je 
potrebno pripravljati za krajše obdobje. 
Težava je, ker ni dovolj sredstev, da bi lahko izvedli vse potrebne ukrepe, zato je na teh področjih 
nujna pomoč države. 
Veliko naporov je potrebno vložiti v to, da mladi ne bodo odhajali iz lokalnega okolja. Vse te razprave 
z mladimi morajo zato biti opravljene bolj pogosto.  
Predlaga, da se po dveh ali treh letih naredi pregled, kateri ukrepi iz Strategije so bili realizirani. Če se 
bodo ti ukrepi pregledovali šele po osmih letih, bodo mladi v tem obdobju že odšli drugam. 
 
Elvira Garibović: 
Strinja se z razpravo glede desetletnega obdobja. Verjetno je potreben določen čas, da se posamezni 
ukrepi lahko realizirajo, vendar se lahko npr. na tri leta izvede nek pregled izvedenih ukrepov in 
Strategija po potrebi tudi dopolni oz. spremeni. 
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Večina stvari je sicer povezanih z denarjem, vendar pa v občini Jesenice šepajo tudi povezave. Sama 
je že večkrat opozorila, da bi šole lahko večkrat podprle Gledališče Toneta Čufarja ipd. 
V občini je potrebno zagotoviti boljše prostore za mlade, ki bodo omogočali več možnosti uporabe in 
boljše pogoje za druženje mladih. 
Strategija je lepo pripravljena, tako da bo sama zelo zadovoljna, če se bo realizirala vsaj polovica 
predstavljenih idej. 
 
Mateja Ban: 
Presenetili so jo rezultati ankete, ki kažejo, da se samo 17 % mladih želi zaposliti na Jesenicah. V 
preteklem obdobju je bil ta rezultat 46 %. 
 
Blaž Račič: 
Na tak rezultat je verjetno vplival tudi razvoj tehnologije, ki mladim danes omogoča, da jim je 
dosegljivo skoraj vse. 
 
Barbara Toman: 
Mladi se izseljuje predvsem glede nato, kje bodo lahko dobili zaposlitev. Na Jesenicah glede 
zaposlovanja ni ravno neko perspektivno okolje, tako da je to verjetno glavni razlog za izseljevanje 
mladih. 
 
Blaž Račič: 
Na navedeno problematiko se mora ustrezno odzvati tudi vodstvo Občine Jesenice. Pri tem gre kritika 
tudi na župana, saj meni, da pri današnjih izzivih župan ne more opravljati svojega dela za polovični 
delovni čas oz. nepoklicno, ker to ni odgovorno ravnanje. 
Po številu diplomantov v občini Jesenice na 1000 prebivalcev Jesenice za slovenskim povprečjem 
zaostajajo že desetletja, kar pomeni pomanjkanje znanja. 
 
Barbara Toman: 
Iz podatkov o demografski podobi izhaja, da je število mladih v zadnjih 30 letih upadlo za 30 %. 
 
Vladimir Petković: 
Na Jesenicah se drastično spreminja tudi struktura prebivalstva. Vsako leto je namreč večji priliv ljudi 
iz drugi držav, ki pa nimajo občutka pripadnosti lokalni skupnosti. 
 
Elvira Garibović: 
Pripadnost lokalni skupnosti se privzgaja in starši morajo biti pri tem vzor svojim otrokom. 
 
Po razpravi je predsednik Odbora v sprejem predlagal 
 
SKLEP: 
Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Jesenice, da sprejme predlog 
Strategije za mlade v občini Jesenice za obdobje 2024–2033 v prvi obravnavi, s pripombami in 
predlogi iz razprave, ki se preučijo in smiselno vključijo v predlog Strategije za drugo obravnavo. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 7 

            ZA – 7 
 
Sklep je bil sprejet. 
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TTOOČČKKAA  55::  

VVPPRRAAŠŠAANNJJAA  IINN  PPOOBBUUDDEE  

 
Vprašanj in pobud ni bilo, zato je predsednik Odbora sejo zaključil ob 18.10 uri. 
 
 
Pripravila: 

Mojca Levstik 

 

Blaž Račič 
PREDSEDNIK ODBORA 

 ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI 
 


